
第35回　1級財務分析
【第1問】

問1

10 20 25

資 本 利 益 率 と は 、 投 下 資 本 と そ れ か ら 獲 得 し た 一 定 期 間

の 利 益 額 の 比 率 に よ リ 、 当 該 企 業 の 総 合 的 な 収 益 性 を 考

察 す る た め の 指 標 と し て 用 い ら れ 、 資 本 を 分 母 に 、 利 益

を 分 子 と し て 計 算 さ れ る 。 資 本 利 益 率 は 、 期 間 損 益 計 算

5 の 中 で 収 益 性 を 測 定 す る た め 、 資 本 と 利 益 の 概 念 に 多 様

性 が 存 在 す る こ と か ら 、 組 み 合 わ せ に よ っ て 異 な る 意 味

を も つ 資 本 利 益 率 を 考 え る こ と が で き る 。 分 母 と し て の

資 本 の 概 念 に は 総 資 本 、 経 営 資 本 、 自 己 資 本 、 資 本 金 等

が あ り 、 分 子 と し て の 利 益 の 概 念 に は 売 上 総 利 益 、 営 業

10 利 益 、 事 業 利 益 、 経 常 利 益 、 当 期 純 利 益 等 が あ り 、 こ れ

ら の 組 み 合 わ せ に よ り 、 総 資 本 事 業 利 益 率 、 経 営 資 本 営

12 業 利 益 率 、 自 己 資 本 当 期 純 利 益 率 等 が 導 き 出 さ れ る 。

問2
10 20 25

収 益 性 分 析 に お け る 指 標 の 限 界 と し て は 、 以 下 の 4 点 が

あ げ ら れ る 。 ① 経 営 比 較 上 、 自 己 の 企 業 に 該 当 す る 業 種

別 指 標 が あ る と は 限 ら な い こ と 、 ② 企 業 の 規 模 に 係 る 差

異 が あ る 場 合 、 指 標 に は 企 業 規 模 の 違 い が 反 映 さ れ な い

5 こ と 、 ③ 同 規 模 の 企 業 間 の 比 較 で あ っ て も 兼 業 な ど の 事

業 形 態 の 違 い に よ る 差 異 が 生 じ る 場 合 が あ る こ と 、 ④ 収

益 性 分 析 の 指 標 が 多 す ぎ る た め 、 適 切 な 指 標 の 選 択 が 困

8 難 で あ る こ と な ど が あ げ ら れ る 。

【第2問】
記号(ア～へ)

【第3問】

（Ａ） 百万円 (百万円未満を切り捨て)

（Ｂ） 百万円 ( 同　上 )

（Ｃ） 百万円 ( 同　上 )

（Ｄ） 百万円 ( 同　上 )

受取勘定滞留月数 月 (小数点第3位を四捨五入し、第2位まで記入)

【第4問】

問1 千円 (千円未満を切り捨て)

問2 千円 ( 同　上 )

問3 % ( 小数点第3位を四捨五入し、第２位まで記入 )

問4 % ( 同　上 )

問5 千円 (千円未満を切り捨て)
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第35回　1級財務分析
【第5問】

問1

Ａ　立替工事高比率経営資本営業利益率 ％ (小数点第3位を四捨五入し、第2位まで記入)

Ｂ　固定長期適合比率当座比率 ％ (同　上)

Ｃ　棚卸資産回転率借入金依存度 ％ (同　上)

Ｄ　付加価値率支払勘定回転率 回 (同　上)

Ｅ　自己資本事業利益率労働装備率 千円 (千円未満を切り捨て)

Ｆ　営業利益増減率運転資本保有月数 月 (小数点第3位を四捨五入し、第2位まで記入)

Ｇ　完成工事高キャッシュ・フロー率付加価値増減率 ％ (同　上) 記号（ＡまたはＢ） Ｂ

Ｈ　配当率 ％ (同　上)

Ｉ　未成工事収支比率棚卸資産滞留月数 月 (同　上)

Ｊ　流動負債比率ｷｬｯｼｭ･ｺﾝﾊﾞｰｼﾞｮﾝ･ｻｲｸﾙ 日 (同　上)

問2　記号(ア～ハ)
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